

现代大学制度建设试点工作总结会在我校举行

1月14日上午，2018年度上海市现代大学制度建设试点工作总结会在我校嘉善校区望月楼举行。会上，包括我校在内的全市首批7所试点高校的制度建设部门负责人进行了工作汇报和成果展示。上海市教委政策法规处处长王磊主持会议并总结讲话，我校副校长娄斌超致欢迎词。



娄斌超首先对市教委和各高校领导、专家莅临杉达表示欢迎。他说，在国家推进教育领域综合改革和治理能力提升的背景下，上海市统筹实施现代大学制度建设试点工作具有突出意义，对各高校，尤其是民办高校强化内部治理体系建设发挥了重要的指导作用。

会上，各试点高校负责人分别就2018年度现代大学制度建设的具体实施情况进行汇报。作为试点高校中唯一的民办高校，我校高教所所长李广副教授围绕加强民办

高校党组织政治核心能力建设项目的实施意义和具体措施进行汇报，展示高水平民办大学在加强党的领导、推进组织建设、综合提升民办高校队伍建设 and 人才培养水平等方面取得的成果。



王磊对各试点高校取得的成绩给予肯定。他指出，现代大学制度建设自 2014 年启动以来，在圆满完成了第一阶段的 3 年建设任务后，于 2018 年进入深入实施和特色建设阶段，意义大、任务重、要求高。在国家强化依法治校和教育综合改革的背景下，上海市教委对现代大学制度建设试点工作进行了周密部署，要求各试点高校共同实施了 2018 年上海市现代大学制度建设的“1+1+X”试点方案，重点实施高等学校校务委员会制度建设、规范性公文制度管理办法及其他相关的特色制度建设任务，在上海市圆满完成 2020 年高等教育现代化任务上起到了示范作用。